Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

Euroline Horizontale 1,80m

Das umfangreiche und praktische Zubehör von euroline bietet zusätzlichen Komfort bei Fahrgerüsten



out/pictures/generated/product/1/653_500_90/euro

Art. Nr.: E9040180

Updatetest Testshop Updatetest Testshop Updatetest Testshop Updatetest Testshop Updatetest Testshop

(eine Bewertung)

64,40 €

UVP 67,00 € (inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

OSOFORT LIEFERBAR

Typ: Strebe Hersteller: Euroline Material: Aluminium

Kategorie: Zubehör

Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

• Das umfangreiche und praktische Zubehör von euroline bietet zusätzlichen Komfort bei Fahrgerüsten

• euroline Fahrgerüste sind durch das Baukastensystem jederzeit erweiterbar

Länge: 1,80mGewicht: 2,2kg





